1月30日：
选择限时：DBBCDBA (附ACD)
强化练习：DCCCD  BCCCD  ACB

1月31日：

选择限时：ABBDCBC(附加题BDC)
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强化练习：1-4DCAD   5.（1）D  C  （2）Li+核电荷数较大  （3）正四面体   sp3    AB


6.（1）Mg   相反   A（2）                   4（3）分子晶体    苯胺分子之间存在氢键

（4） O    sp3    σ     sp3     sp3    乙二胺的两个N提供孤对电子给金属离子形成配位键

   Cu2＋（5）(PnO3n+1)(n+2)— （6）Li2O、MgO为离子晶体，P4O6、SO2为分子晶体；晶格能MgO＞Li2O，分子间力（分子量）P4O6＞SO2 
2月1日：

选择限时：AADCBDB(附DDBB)
强化练习：CCBAC  BCCAB  BCACB  AACDC  DBB
2月2日：

选择限时：BCADCDD(附DD)
强化练习：AABDB  CCBDB  BDCCC  DCBBC  CA
2月3日：

选择限时：CDBADCB(附CBDCD)
强化练习：1.（1）干燥（或真空、充氮气）密闭，避光保存 （2） 氯化铵溶于水吸收了大量热量   

（3）将三颈瓶中的NO2转化为HNO3      B  （4） 3Cu＋4H＋＋6Cl－＋NO3－＝3[CuCl2]－＋NO↑＋2H2O     NH4[CuCl2]＝CuCl↓＋NH4Cl   （5）既除去CuCl表面附着的NH4Cl；又能迅速挥发带走CuCl表面的水份，防止其被氧化  （6） ①加速样品溶解      ②75.6%   

2.（1）2HSCN＋CoCO3=Co(SCN)2＋H2O＋CO2↑   

（2）①硬质玻璃管    防止空气(或氧)干扰实验结果    ②二硫化碳     ③氨气   防石蕊溶液倒吸     ④Cu2＋＋H2S=CuS↓＋2H＋      ⑤在D装置后面添加尾气吸收装置   

3.（1）①圆底烧瓶   h，i→d，e   g，f→b(c)    ②未升华出来的FeCl3与未反应的铁粉在水溶液中反应生成Fe2+   （2）①SO2+2Fe3++2H2O=4H++SO42-+2Fe2+   ②Fe(OH)3胶体   ③生成蓝色沉淀 ④  <   <   ⑤增强FeCl3溶液的酸性 
2月4日：

选择限时：CCCBDDC(附AC)
强化练习：1.（1）碘酸钾（2）加热  KCl   KH(IO3)2+KOH═2KIO3+H2O  

（3）① 2H2O+2e—═2OH—+H2↑  ② K+   a到b    ③产生Cl2易污染环境

2.（1）NH3+NH4HCO3＝(NH4)2CO3   （2）Fe2O3、Al2O3、SiO2    KSCN   

（3）一元弱   转化为H3BO3，促进析出  

（4）2Mg2++2H2O+3CO32－＝Mg(OH)2∙MgCO3↓+2HCO3－

（或2Mg2++H2O+2CO32－＝Mg(OH)2∙MgCO3↓+CO2↑）   溶浸   高温焙烧   
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3.（1）+5                          （2）蒸发结晶       （3）把SnO氧化成SnO32—         
100g·L—1烧碱浓度、温度85℃   （4）PbO22— + S2— + 2H2O═PbS↓+ 4OH—   

（5）5Sn + 4Na3SbO4 + H2O ═ 4Sb + 5Na2SnO3 + 2NaOH   

4.（1）SO2    （2）①增长钼精矿与空气接触的时间和增大接触面积，使其充分反应，提高原料的利用率、实现热量交换，节约能源  ② 2MoO2＋O2[image: image21.png]


 2MoO3   

（3）MoO3＋CO32－＝MoO42－＋CO2↑  （4） 温度高于40℃后，H2O2分解，浓度减小，反应速率减慢  （5） 4.0×10－8  （6） nMoS2＋xLi＋＋xe－＝Lix(MoS2)n  
2月5日：

选择限时：ACBDCAB(附题CDAC)
强化练习：

1.（1）Fe(OH)3 （2）2Cr(OH)3+3H2O2+4KOH=2K2CrO4+8H2O  （3）分解除去过量H2O2  

（4） 2×10—8mol/L  （5） 88.20%   （6）①C6H5OH+11H2O-28e-=6CO2↑+28H+   ②减小 
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2.（1）还原剂或将Co3+还原为Co2+   （2）2Al3++3CO32—+3H2O==2Al(OH)3↓+3CO2↑
  （3）NiOOH+e—+H2O==Ni(OH)2+OH—   （4）①                       ② 微波水热  

③ Co2+         （5）Co3O4  

3.（1）延长浸取时间（或：增大酸的浓度）  （2） 4.7~9.6   Fe(OH)3、CaSO4   

（3）Mg2＋＋2OH－＝Mg(OH)2↓  (或：Mg2＋＋Ca(OH)2＝Ca2+＋Mg(OH)2↓)  

[image: image10.jpg]H:0:0:H



 Ca2+＋CO32-= CaCO3↓   过滤   热水   碳酸锂的溶解度随温度升高而降低，热水洗涤可以减少碳酸锂的溶解损失 （5）      

2月6日：

选择限时：CBDACCD(附BD)
[image: image11.png]zocs



强化练习：

1.（1）89.3   （2）40％   3.56×104   BD  （3） CD  （4） Fe电极   Fe+2     [image: image2.jpg]


      +H2↑（Fe+2C5H6[image: image3.jpg]


Fe(C5H5)2+H2↑）   水会阻碍中间物Na的生成；水会电解生成OH−，进一步 

与Fe2+反应生成Fe(OH)2 [image: image12.png]



2.（1）大于                           O2和Cl2分离能耗较高、HCl转化率较低   

（2）﹣116   （3）增加反应体系压强、及时除去产物   

（4）Fe3++e−=Fe2+，4Fe2++O2+4H+=4Fe3++2H2O     5.6
3.（1）①CaC2O4[image: image4.png]


CaCO3+CO↑   CaC2O4·H2O  

② 热分解放出更多的气体，制得的CaO更加疏松多孔 

（2）  ①CO2+H++2e−[image: image5.png]


HCOO— 或CO2+HCO3—+2e−[image: image6.png]


HCOO—+CO32—   

②阳极产生O2，pH减小，HCO3—浓度降低；K+部分迁移至阴极区    

2月7日：

选择限时：ABCCADD(附DBAC)
强化练习： [image: image13.png]



1.Ⅰ．          

Ⅱ．（1） 阴极                            或
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      （2）a、c     （3）                 减小     （4）HCl、H2     

2.（1） H2O(l)=H2(g)+   O2(g)  ΔH=+286 kJ/mol    H2S(g)=H2(g)+S(s)  ΔH=+20 kJ/mol 

系统（II）  （2） D   （3）①2.5   2.8×10–3   ② >   >    ③B

3.（1）−285.6 kJ·mol −1   （2）①0.01mol/L  ② 增大  ③ c(I − )减小，I2 (aq)+I − (aq)[image: image7.jpg]


I3− (aq) 平衡向逆反应方向移动  （3）① N2O5   ②3H2O−6e − ==O 3 ↑+6H +   
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[image: image17.png]300C
Si(s)+3HC(g)=——=SiHCl,(g)+H,(g)
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